# 考研烟台报考点开始现场确认 所有考生均应在规定时间内到现场核对并确认报名信息,逾期不再补办

本报11月7日讯(记者 李 楠楠) 7日,记者从市教育招 生考试中心获悉,2017年研究 生考试烟台报考点开始现场确 认。省招考院提醒考生,所有考 生(不含推免生)均应在规定时 间内到报考点指定地点现场核 对并确认其网上报名信息,逾 期不再补办。

据介绍,驻烟高校本科应 届考生现场确认时间为:11月5 日烟台大学,11月6日鲁东大 学,11月9日山东工商学院,11 月10日滨州医学院,11月11日上

午8:30-11:30海军航空工程学 院、南山学院,11月11日13:30-16:30青农大海都学院;往届考 生:11月7日、8日、11日、12日。现 场确认地点:烟台市毓璜顶宾 馆二楼会议厅。

现场确认时考生须携带的 证件材料:驻烟全日制应届毕 业考生持本人二代身份证、网 报序号、学生证(学生证丢失 的,须到学校教务处开具带相 片的学籍证明)。成人高校应届 本科毕业生持本人二代身份 证、成人高校的学生证(学习形

式必须注明脱产、就读高校必 须为驻烟高校)、网报序号。(学 习形式为业余学习的考生应选 择户籍或工作单位所在地报考 点报考)。自学考试和网络教育 本科生:在录取当年9月1日前 可取得国家承认本科毕业证书 的自学考试和网络教育本科 生,除身份证外,须提供颁发毕 业证书的省级高等教育自学考 试办公室或网络教育高校出具 的相关证明方可办理网上报名 现场确认手续。自学考试和网 络教育本科生应选择户籍或工

作所在地报考点报考。

烟台户籍的往届考生持本 二代身份证、毕业证书原件、 能够证明考生烟台户籍的户口 簿原件(须通过户籍部门联网 验证)、网报序号。

在烟工作非烟台户籍的往 届考生:持本人二代身份证、毕 业证书原件、网报序号、人社部 门开具的本人所在工作单位为 其缴纳劳动保险及社会保险的 缴纳证明(须现场通过烟台市 人社局网站查询认证、连续缴 纳时间不得少于3个月)。请保

证相关材料真实有效,如因上 交虚假材料造成无法考试或无 法录取等后果,责任由考生本 人承扣。

未通过学历(学籍)校验的 考生应及时到学籍学历权威认 证机构进行认证,在现场确认 时须将认证报告上交报考点核

省招考院提醒考生,所有 考生(不含推免生)均应在规定 时间内到报考点指定地点现场 核对并确认其网上报名信息, 逾期不再补办。



"冷专业" 就业火

5日,山东商务职业学院2017届毕业生校园双选会举行。本次校园双选 会有247家参加,提供就业岗位12000多个。

粮食、食品类专业是学校传统优势专业,有着40多年办学历史。在每年的 招生中,由于考生和家长对该类专业缺乏了解,学生数量一直不多。但从招聘 岗位的数量来看,供给和需求比高达1:5,而且进校招聘的企业大多为校友创办 或担任主要负责人。 本报记者 李楠楠 通讯员 张逍 摄影报道

### 2016年烟台市校园足球师资培训班顺利结业

本报11月7日讯(记者 李楠 烟台市教育局与鲁东大学 联合举办的烟台市校园足球师 资(置换)培训班完成了一个半 月的封闭式培训,于11月4日顺 利结业。烟台市高校工作领导小 组办公室副主任宋守杰、鲁东大 学党委常委、副校长刘焕阳出席 了培训班学员专业技能展示活 动,并在结业典礼上为50名学员 颁发了结业证书。

本次培训安排了两大板块

内容。一是足球理论教学,包 括基本技术、战术;规则与裁 判法;足球教学设计;足球运 动竞赛的组织与编排;少儿足 球训练;足球运动员的身体训 练;足球比赛的指导。二是外 堂实践课教学,包括足球基本 功、基本技术和基础战术;规 则与裁判法的临场实践;学校 运动训练和竞赛的组织等。培 训期间,还有40名学员获得了 二级足球裁判员资格。

这次培训,是烟台市教育 局与鲁东大学在校园足球领域 开展(置换)培训的一次有益 尝试,通过将鲁东大学体育学 院实习学生与参加培训班的教 师进行顶岗置换,解除了参加 培训学员及所在学校的后顾之 忧。本次培训班的成功举办, 提高了中小学体育教师的足球 专业素质和技能水平,必将对 烟台市青少年校园足球运动的 开展起到积极的推动作用。

## 交朋友长见识,小记者团等你来

齐鲁晚报烟台小记者团纳新啦,丰富的实践活动等你参与

本报11月7日讯(记者 李楠

楠) 想让孩子的童年绚烂多彩 吗?想要自己的孩子素质提高、 全面发展吗?想给孩子开辟第二 课堂,让孩子体验生活开阔视野 吗?齐鲁晚报小记者团开始招生 啦,加入我们的大家庭,我们将 为孩子们提供展示自我,接触社 会,锻炼能力的平台。还等什么, 快来加入齐鲁晚报小记者团吧! 带上你的才华和好奇,跟我们一 起发现未知的精彩!

#### 小记者报名条件:

1、烟台市区2至9年级中小 学生自愿报名;

2、本着学校推荐,家长支持 的原则,热爱写作,有意深入社 会、锻炼自我、提高自身综合素

质的;有写作、摄影、演讲等方面 特长者优先。

小记者享受待遇

1、获得齐鲁晚报颁发的"齐 鲁晚报校园通讯社记者证";

2、参加"晚报小记者"举办 的各类采访实践体验活动,有机 会与社会各界名人接触,为小记 者提供拓宽视野、锻炼口才、增 强沟通能力的采访机会;

3、"晚报小记者"将由报社 专业记者、各类专业教师对小记 者进行写作、编辑、采访、摄影等 相关指导。并可以随时参观报社 的各个工作流程;

4、小记者采写的新闻稿及摄影 作品,将定期在《齐鲁晚报》刊发。

收费标准

报名时须交1张1寸照片,填 写档案登记表并办理记者证。新 录取小记者全年费用为220元(包 含赠送全年晚报一份)或50元(不 赠送报纸)。

报名时间:即日起至11月30 日,每天8:30-17:30(周一至周五)

报名地址:齐鲁晚报烟台记 者站(芝罘区环山路3号润利大

咨询热线:15063815716

小记者QQ群:257387266;齐 鲁晚报雏鹰

小记者团微 信公众号(微 信 号 A869V1)



#### 校园播报

#### 烟台职业学院 全省技能大赛获2金1银1铜

10月31日至11月2日,首届山东省工业机器人技术应 用技能大赛暨中国技能大赛工业机器人技术应用技能 赛项山东省选拔赛在济南举行。烟台职业学院电气工程 系教师汪莉和学生刘寒、宋豪晨、王俊超代表学院分别 参加了职工组和中级组的比赛,其中,刘寒、宋豪晨获-等奖,王俊超获二等奖,汪莉获三等奖。

本报记者 李楠楠 通讯员 宫珮珊

#### 2016年全省职业院校技能大赛 "汽车营销"赛项比赛在汽车职院举办

11月4日—6日,2016年山东省职业院校技能大赛(高 职组)"汽车营销"赛项比赛在烟台汽车工程职业学院成 功举办,来自全省34所高职院校的参赛队展开了激烈角

11月4日下午在学院报告厅举行了赛项开幕式,尹 桂瓒院长代表学院致欢迎辞。开幕式结束后,随即在B区 3号楼机房进行了汽车营销基本技能子赛项比赛。11月5 日、6日在实训中心进行了汽车销售综合技能与汽车营 销策划技能子赛项竞赛

本报记者 李楠楠 通讯员 刘宗俊

#### 牟平一中话剧 在省级戏剧大赛中荣获佳绩

11月2日,2016年山东省中小学生戏剧大赛烟台专场 在牟平文化中心大剧院举行。来自烟台各县市区中小学 共20支代表队参加了本次比赛。

牟平一中参演的话剧《假如给我三天光明》获得中 通讯员 毕德毅 本报记者

#### 牟平区实验小学

#### 举行健康促进学校工作宣传大会

11月7日上午,牟平区实验小学全体师生齐聚操场, 举行了健康促进学校的宣传大会。在仪式上,首先由少 先队代表向全体少先队员发出了主题倡仪书

本报记者 曲彦霖 通讯员 李海霞 贺爱萍

#### 莱山区黄海路小学

#### 继续开展"经典诵读"活动

为充分激发学生学习祖国优秀文化的兴趣,促使学 生从小热爱祖国传统文化,黄海路小学通过积极探索, 走出了一条经典诵读、古诗词吟诵的教学模式。

每天早上利用早读十分钟,随到随读。采用教师带 读、学生齐读、标兵领读、自由对读等多种形式,让学生 吟诵;利用每天语文课前的五分钟时间背诵经典诗文, 做到每周每班背诵两首,保障了诵读的时间,营造了浓 厚的校园诵读氛围

本报记者 李楠楠 通讯员 梁艳红

#### 芝罘区祥和中学

#### 举行弘扬长征精神主题活动

今年是中国工农红军长征胜利80周年,烟台市祥和 中学开展了系列教育活动,加深师生对长征历史的感悟 和长征精神的理解,深化"两学一做"及践行社会主义核 心价值观活动。

通过系列主题活动,学校向师生传递了伟大的长征 精神,并以实际行动开展了爱国主义教育和民族精神教 本报记者 李楠楠